

Александра Ноевна ГОЗЕНПУД

На 87-м году жизни скончалась Александра Ноевна Гозенпуд, старейший театровед, скромный, достойный человек, одержимый одной, но пламенной страстью к театру для детей и юношества. После окончания ГИТИСа она поступила во вновь организованный Институт искусствоведения АН СССР, где и прошла вся ее дальнейшая творческая жизнь. Здесь она успешно защитила диссертацию, написала множество интересных статей и книг, без которых сегодня не обходится ни один серьезный исследователь. Особую ценность представляют ее работы о Ленинградском ТЮЗе и его основателе А.А.Брянцеве; о Центральном детском театре и его выдающихся мастерах. Люди, посвятившие жизнь ох-

ране и защите детства, на долгие годы сохраняют способность воспринимать мир глазами ребенка. Александра Ноевна, безусловно, принадлежала к числу таких подвижников. Нам всегда будет недоставать ее трогательной заботы о маленьких человечках, с помощью театра приобщающих к большой жизни, постигающих уроки добра и справедливости.

И.Д.Воронов, О.Л.Глазунова,
Ю.А.Дмитриев, В.Н.Дмитриевский,
О.С.Дзюбинская, В.В.Иванов,
М.Э.Краснянская, Н.Г.Литвиненко,
В.П.Нечаев, Е.П.Перегудова,
Г.М.Печников, Б.М.Поюровский,
В.С.Розов, М.Г.Светаева, Е.Я.Суриц,
М.А.Турчинович, Е.Д.Уварова,
Т.К.Шах-Азизова

КУМЫТУРА - 2003 - 19-25 ИЮНЯ - С.2